

# 青岛全市明年起禁行黄标车

## 不再仅限城区范围,十万辆黄标车去年已淘汰近半

本报青岛3月4日讯(记者周行鹏) 4日,记者从青岛公安交警部门了解到,自明年1月1日起,青岛将进一步扩大黄标车禁行范围,由现在设区的市的城市建成区、县(市)城区和高速公路,扩大至全市区域内全部禁行黄标车。

据了解,根据《山东省人民政府关于扩大黄标车限行区域的通告》要求,青岛目前黄标车的禁行区域为:市南区、市北区、李沧区、崂山区、黄岛区(含开发区)、城阳区

(含高新区)建成区及全市高速公路全天禁止黄标车通行;即墨、胶州、平度、莱西城区全天禁止黄标车通行。下一步青岛将扩大黄标车限行范围,自2016年1月1日起,全市区域内全部禁行黄标车。

对达到强制报废标准的黄标车,逾期未办理注销登记手续的,由公安部门督促其限期办理注销登记,并公告其登记证书、号牌、行驶证作废,公告期满仍不办理注销手续的予以注销。对检验有效期届满

后连续3个检验周期内,未取得机动车检验合格标志的,一律予以强制报废。

对外地转入青岛的机动车,未达到“国Ⅳ”排放标准的,一律不予受理。严禁黄标车在省内进行转移登记。对达到机动车强制报废使用年限1年以内(含1年)的机动车,不得变更使用性质和过户。

对从事道路运输经营活动的黄标车,严格控制核发《道路运输证》。新申请进入道路运输市场的车辆,尚未取得

环保检测合格标志和安全技术检验合格标志的(含转籍、过户车辆),不予发放《道路运输证》。

据了解,青岛市共有需淘汰的黄标车102897辆,其中,单位车辆53969辆,个人车辆48928辆;从事营运车辆27272辆。自去年7月1日起,全市集中开展黄标车淘汰治理工作以来,截至去年底,共已淘汰4.6万余辆,全市公安交警部门共查处黄标车交通违法行为12128起。

## 喝酒被朋友打了 开车找交警报案

本报济南3月4日讯(记者王兴飞 实习生周鑫) 3日晚,济南槐荫交警在经十路腊山河路口设置检查点查处酒驾等交通违法行为。查处期间,一辆鲁J牌照的白色越野车对着检查点开了过来。车停稳后,一名浑身酒气的男子冲到检查民警身边,“我是来报警的,找到你们太好了!”面对酒驾查处民警,这名司机很是激动。

原来,司机刘某是泰安人,为了给家人治病,3日一早,他开车从泰安东平老家来到济南。安排好就诊的家人后,刘某想起了在济南许久未见的老朋友。

“我和朋友在北园路附近吃饭,没想到喝着喝着两人起了争执。”刘某表示,争执中俩人动起了拳脚,自己被打了个鼻青脸肿。刘某称自己当时为了逃命,开上车就跑了。

“想着开车能逃得快一点,出去打车哪有时间?”刘某称,自己逃出来就想找民警报案求助,来到经十路腊山河路口时,刘某发现马路上有很多交警,就下车报案。刘某称自己知道酒后开车违法,但事情紧急已经顾不上了。

由于刘某报案称被人殴打,民警将其移交腊山派出所处理。腊山派出所民警介绍,双方均已到案,事情起因正在调查。刘某酒后驾驶机动车的违法行为,交警部门也将依法进行处理。

# 八千份契约讲述古城契约文化

## 聊城契约文化博物馆将于五一开馆,计划免费开放

本报聊城3月4日讯(记者凌文秀 杨淑君 通讯员张秀民) 4日,聊城中国运河文化博物馆契约分馆暨聊城契约文化博物馆正筹备布展,将从八千多份契约中精选五六百份进行展出。博物馆计划五一期间开馆,初步计划免费对外开放。

聊城中国运河文化博物馆馆长陈清义介绍,聊城契约文化博物馆的展品将从文物部门近三十年来收藏的八千多份契约中精选出五六百份,进行展出。“这八千多份契约有收购的、有收藏者捐赠的,也有借展的。”这八千多份契约时间从宋

朝跨越到民国,从房契、地契,到分家契、过继契、婚姻买卖契等,每一份契约都讲述了不同的故事。从一份卖媳妇的契约可以看出,当时经济极度萧条,女子地位非常低下。

目前,几位文博专家正在对契约进行整理、甄选和分门别类。“预计新馆会在五一前后免费对外开放。”陈清义表示,“契约大部分是很枯燥的内容,但其中展示的文化、传统风俗和古人的生活细节,却蕴含了很多知识和趣味,值得现代人去了解。”为了让参观者更感兴趣,将采用动漫人物解说,还考虑使用机器人做讲解员。



专家们正在挑选契约,准备博物馆布展。本报记者 凌文秀 摄

## 入睡难、睡得浅、多梦、易醒、醒后睡不着…… 三类老失眠 就得吃天麻

**植物调理 老失眠就用“鲜”天麻**  
调理失眠的方法有很多种,偶尔失眠可以吃点安眠药。但不能长期吃,长期吃会有依赖,而且越吃越多,越吃越睡不着。音乐疗法和一些仪器,准确的说是安慰剂,效果都不明显,直到中西医名家找到了新鲜天麻,老失眠居然得到改善了。

天麻胶囊,经药监批准,具有改善睡眠的功效,坚持服用,有困意一会就能入睡,一觉睡足7-8小时,恢复正常睡眠。

**三类“老失眠”就得用天麻**  
女人睡不好,就比别人老!  
女人一两天睡不好,就会失去神采,皮肤缺乏光泽,变得晦暗;失眠一两个月,血液逐渐呈酸性,皮肤变薄,色斑加重,皮肤粗糙,部分女人还会脱发;失眠半年以上,女人雌激素就会紊乱,精神萎靡,比同龄姐妹明显衰老。营养屋天麻胶囊,天然萃取,植物调理,女人睡得好,心情也顺畅。

**男人睡得好,事业更成功!**  
上有老、下有小,公司是骨干,在家顶梁柱,所以无论是工作还是生活中,中年人都承受着巨大的压力。美国医学界把人到中年出现颓废、失眠、焦虑等心理状态称为“灰色心理”,因为生理上由旺盛期进入缓慢衰退期,心理开始偏差,身体机能开始失衡,极易失眠。此时心肝同调特别显著,清肝泄火、宁心安神,脾气就没那么大了,心脑不烦躁了,晚上就能睡得好,白天工作有精神。

老人睡得好,健康更长寿!  
人老了,大脑也老化了,随之而来的睡眠中枢也老化了,很多老人自己都认为,觉少是正常的。研究证明,老年人加上白天打盹的时间,每天的睡眠需求与壮年人相当,所以老人觉少也是病,也需要调理睡眠。  
很多老人每晚总是2-3小时的混沌觉,似睡非睡。要么辗转反侧“床上烙煎饼”,要么浮想联翩“大脑放电影”,长此以往,头昏脑涨、筋疲力竭,加速衰老。天麻胶囊调理失眠特别适合老年人,平肝阳,改善睡眠,养心神提高记忆力,特别是调理神经,改善失眠恶性循环,有望让老人甩掉大包袱,畅快睡好觉。

好睡眠健康热线: 400-8898-102

**药监审批 天麻胶囊**  
《黄帝内经》:肝藏魂,心藏神,心肝失调则失眠多梦,易醒

今天订购 买2送1  
90粒大包装

## 打开旅行箱一查 里面竟装着九根象牙

### 青岛海关公布2014年十大缉私案例



青岛海关查获的走私象牙及制品。青岛海关供图

本报青岛3月4日讯(记者潘旭业 通讯员陈星华) 使用真假合同走私大豆210万吨;打开行李箱,里面竟装着9根完整的象牙……4日,青岛海关公布2014年缉私十大典型案例,涉及农产品、毒品、武器弹药、濒危动植物等各类走私物品。据悉,在青岛海关2014年破获的走私案中,仅刑事立案就达102起,案值90.87亿元,抓获犯罪嫌疑人197人。

2014年3月,青岛海关发现一男性旅客行李里面夹藏象牙及其制品。经清点及鉴定,共查获非洲象牙9根、象牙制品4件,总重24.31千克,价值235万元。该案是青岛海关旅检渠道查获的案值最高、重量最大的一起象牙走私入境案。

据悉,此次公布的缉私十大典型案例包括破获全国海关案值最大走私个案、首次查获关区红木走私案、查获保税棉花走私系列案、破获走私羊皮系列案、查获走私出口化肥系列案、破获关区旅检渠道最大象牙走私案、破获走私武器弹药案、侦办全国首起走私出口许可证管理商品案、立案调查擅自抵押保税料

2014年4月,青岛海关针对关区重点敏感农产品进出口数据进行了自主风险分析,发现某公司一般贸易进口黄大豆存在较大价格风险。通过缜密调查,发现该公司存在走私黄大豆的重大嫌疑并起获部分证据资料。青岛海关对该案进行立案侦查,赴临沂、大连、深圳等地抓捕取证,查获真假合同730余份,电子邮件8万余封,抓获犯罪嫌疑人4名。该案案值54.56亿元,为近年来全国海关侦办的案值最大走私个案。

**老字号北京蜂胶 假1赔10**

第一,保证正宗出口级品质,北京蜂胶是具有药监批准的蓝帽产品,批准号为:国食健字G20040385。  
第二,无污染更让人放心。北京蜂胶采用精竹采胶器,从源头除铅等有害物质,这方面做得比国家标准还要严格,其除铅技术及软胶囊技术获得国家专利(专利号:ZL03141394.3),行业领先。  
第三,假一赔十,货到付款。如发现北京蜂胶不是正品,我们可承诺假一赔十,确保您的消费权益受到保护。同是蜂胶,品质就是不一样。

中国营养健康品销售与服务领军企业  
400-8898-102

限量特价 29元  
零售价:99元  
规格:600mg×60粒/瓶  
6瓶起包邮